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Mint már tegnap teljes bizton­
sággal jelentettük és különben le­
velezőnk már február tizedikéről 
kelt levélben jelezte, a király va­
sárnap Budapesten lesz és ott "fogja 
az ügyek további folyását intézni.

Most úgy illenék, hogy szé­
pecskén elmondjuk, hogy mi vár­
ható a jövőre, de igazán nem 
mondhatunk újabbat, mint amit 
fent nevezett levelező idézett leve­
lében már elmondott és ami azóta 
nagy részben már bevált.

Budapesten nem Kiment, ha­
nem Lukácsot tartják a kisebbség 
ütőkártyájának ; de itt is azt mond­
ják, hogy legalább is Andrássyt 
lógják előbb megkínálni a királyi 
alapon a kahinetalakitással. Az úgy­
nevezett nagyon beavatottak meg 
azt is tudni vélik, hogy lesznek 
némi engedmények katonai téren is. 
Mi úgy tudjuk, hogy a kilences 
bizottság programmján túl nincs 
katonai engedmény és hogy An­
drás sy ezen az alapon nem fog meg­
bízást vállalni.

Csak Khuen vagy Lukács kép­
zelhetők oly merészeknek — hogy 
erősebb kifejezést használjunk — 
hogy a múlt és jelen tanulságai

dacara továbbra is- Becs szekerét 
akarnák tolni ; de ezeknek is jó 
lesz meggondolniuk, hogy a szövet­
kezeti ellenzék november 18. egyet- 
len egy résztvevőjének nem enged 
többé aktiv szet‘epét.

-A- jegyző választás esetéből le­
vonhatják a tanulságot, hogy mi 
vár rájuk a Házban." Azt, hogy mi 
vár reájuk uj választások esetén, 
úgy is tudják. Nem lesz itt béke 
és rend, inig a nemzet akarata nem 
érvényesül és a koalíció nem veszi 
kezébe nemzeti alapon az ügyek 
vezetését.

A király Budapesten.
Becsből telefonozzák lapunknak, hogy 

immár a király érkezésének az idejét is 
megállapították. A koronás ur vasárnap 
este érkezik meg Budapestre és — úgy 
hangzik az információ — a válság elinté­
zéséig ott is marad. Bécsi politikai körök­
ben az a vélemény, hogy á döntés bekövet­
kezése csak napok kérdése és április hó el­
sejéig esetleg az uj kormány is bemutatkoz- 
batik a Háznak. Csak éppen az az egy in­
tézkedés ismeretlen, hogy milyen is lesz ez 
az uj kormány ? A koalíciós ellenzék adja 
az alapját vagy a kisebbség ? Uj pártot ala­
kítanak, mely többsége lesz a parlamentnek 
s ebből válik ki a kabinet, vagy pedig éppen 
megfordítva, a kabinet alakul meg s akar 
maga köré nyájat terelni ?

Az alkotmányosáéi érték teljes elha- 
1 a vány olását jelenti, hogy ezek a kétségek 
/elmerülhetnek, amikor— hányszor elmond­
tuk ! — az alkotmányos megoldás módja 
iránt még csak vita sem folyhatna. A nem­
zet döntött és döntését lehet csak a válság 
elintézésénél egyedül respektálni. E helyett 
még az ellenzék is — bár lázongó tiltako­
zással koneedál középutakat vagy éppen 
kitérőt.

Gyors megoldás.
Az ellenzéket természetesen a király 

érkezésével beálló fordulat, foglalkoztatja. 
Sajnálattal vették tudomásul, hogy Kossuth 
Ferenc, a szövetkezett ellenzék elnöke, aki 
bölcs mérsékletével és higgadt tanácsaival a 
tanácskozásokat eddig vezette, Ceglédről be­
tegen érkezett haza. Erős torokgyuladásban 
ós bronchitisben fekszik s bár a baj nem 
veszedelmes, néhány napig még a beszédtől 
is tartózkodnia kell, úgy hogy ma a politikai 
világ több vezérpolitikusát nem fogadhatta.

I Ma délelőtt a függetlenségi pártban többen 
! voltak s általános volt a vélemény, hogy 
■ addig, mig a király közvetlen elhatározása 
! nem ismeretes, még kombinálni sem lehet s 
' teljes nyugalommal kell a döntés elé nézni.

A párt egyik vezető tagja mondta 
munkatársunknak:

— Az a körülmény, hogy a király 
budapesti útja olyan tanácskozásban hatá­
rozódott el, melynek Khuen és Tisza volt a 
lelke s osztrák miniszterek a minisztránsok, 
nem sok okunk van a jövő napok iránt 
különös reménynyel lennünk. De Bécs meg­
tanított minket évszázadokon át arra, hog’v 
várjunk, mindig csak várjunk, hát egy hetet

A tébolyda vendégei.
A tébolyda lakói közzé szánták Cziróka 

urat, aki időközönként nagyon békétlenül 
viselkedett s olyanokat engedett magának, 
amelyekre normális agygyal nem merész­
kednek a két lábú tollatlan állatok. A fa­
míliája orvosi tanácsra nem tudott elzár­
kózni attól, hogy tébolydában keressen szá­
mára gyógyulást.

A döntés megtörtént s a család egyik 
rokona vállalkozott rá, hogy a Cziróka urat 
legközelebbi dühöngése alkalmával elviszi a 
tébolydába. Nem sokáig kellett arra vára­
koznia, hogy szerepét annak rendje s módja 
szerint végrehajtsa. A családi konferenciát 
követő harmadnapon Ciróka uv ujratomholt- 
rombolt. A jó rokont értesítették, megjelent 
s szépen kocsira csalta Ciróka urat. Aztán 
^hajtattak a tébolyda épületéhez.

b tközben a jó levegőn Ciróka ur le- 
csondesedett, sőt annyira jobban lett, hogy 
az épületét is felismerte.
, . Mit akarnak tőlem, hogy ide hoz- 

‘ kezdett gondolkozni, de a jó rokon 
e ozokenysóggel vágta útját annak, hogy 
Líroka ur^ tovább fűzze gondolatait:

Tessék kedves rokon besétálni.

— Önhöz ?
— Igen! Tessék csak besétálni.
— Majd csak ön után.
— Bocsánat én itthon vagyok!
Ciróka ur szánakozólag nézett végig a 

jó rokonon s lakonikusan csak annyit jegy­
zett meg:

— Látom!
Mikor az udvaron végig haladtak, ott 

találták az igazgató orvos nénjét, aki egé­
szen szemre való teremtés lett volna, ha 
egy kicsit félre nem néz, ha az egyik lába 
hosszabb nem lett volna, mint a másik s ha 
a keble nem a hátán domborodott volna ki.

A jó rokon megkérdezte, hogy hol ta­
lálhatják az igazgató urat s a szépséghibák­
tól éppen nem ment gyöngéd nő elbájoló 
udvariassággal vezette a jövevényeket öcscse, 
a főorvos szobájához.

A doktor ur az Íróasztalnál ült. Mikor 
meglátta a belépőket, felállott s udvariasan 
köszöntötte őket:

— Minek köszönhetem ezt a sze­
rencsét ?

A kérdésre ravasz gondolata támadt a 
józan pillanatát visszanyert Ciróka urnák. 
Megállj! gondolta magában a jó rokonról 
— megbosszulom magam, amiért ide hoztál.

Odament a főorvoshoz s csendesen a fülébe 
súgta:

— Bolondot hoztam!
Azután visszalépett s mint a ki dolgát 

jól végezte, leült a számára udvariasan ki­
jelölt helyre. De ez alatt a jó rokon is oda­
ment a főorvos mellé s az is súgva mondta 
neki:

— Bolondot hoztam!
A főorvos nagy szemeket meresztett >, 

elképzelhető dilemmába esett. Mi történt ittv 
Egyik is azt állítja a másikról, a mit a má ­
sik az egyikről, hogy bolond. Hát már most 
melyik a bolond a kettő közül?

A jó rokon látta, hogy a doktor za­
varban van. Segíteni akart a dolgon. Fel­
állott s ünnepélyes pózba vágta magát.

— Mélyen tisztelt orvos ur! Az udva­
ron láttam az ön nénjét, a kit meglátni és 
megszeretni pillanat müve volt. Van szeren­
csém tisztelettel megkérni a kezet.

Megvan! Ez a bolond!
Csengetett s a hüledező jó rokont 

kényszerzubbonyba tették, Ciróka ur pedig1 
nevetve, kacagva tért vissza a hüledező fa­
mília körébe.

Argus.

ű B“'Sg Zene-estély
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találkozó helye*,
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111 ég szakíthatunk a türelmünkből. Az azon­
ban tévedés, ha azt hiszi valaki, hogy a 
most bekövetkező döntés csak ideiglenes 
lesz. Akárhogy határoz a korona, az végleg 
eldönti a válság sorsát. Ha az ellenzék 
programmjiit respektálja, úgy három nap 
alatt meg van a kabinet, a rend és a béke. 
Igazán nem tehetni egyebet, mint megint 
csak várunk kissé.

A dísszidensek vezére, gróf Andrássy 
Gyula a délelőttöt palotájában töltötte, de 
politikust nem fogadott.

—a.
i wo maréhrR jh.

Az oroszok nagy veresége.
— Távirati tudósítás. —7%

rét érv ar, március 17.
Tiding bevételének hire pánikszerű ha­

tást tett Oarszkoje Szoléban. A beavatottak 
tudják, hogy most már a legtüzesebb hábo- 
ruspártiak sem bíznak már az orosz fegyve­
rek győzelmében, már csak azért sem, mert 
az uj, négyszázezer emberből álló hadsoieg 
szerzése szinte legyőzhetlcn akadályokba 
ütközik. De feltéve, hogy minden nehézsé­
get legyőzhetne az orosz hadügyi kormány, 
az uj hadsereg legfittebb csak hat hó­
nap múlva érkezhetnék meg a harctéré. 
Addig azonban a most lenn lévő orosz had­
sereget úgy tönkreverik a japánok, hogy az 
uj sereg az operációk bázisát sem találná 
meg, ugv hogy legfölebb a vágóhidra vezet­
nék be az erőszakkal besorozott katonákat.

Növeli a kétségbeesést Zarszkoje-Sze- 
loban az uj francia kölcsön meghiúsulása 
is. Franciaország szövetségének értékét most 
igen kevésre becsülik s ezek után már sem- 
mitsem várhatnak Franciaországtól. Ilyen­
formán a bírálat is élesebben hangzik. A. 
„Nowoje Wremja“ egész leplezetlenül és 
nyíltan kritizálja a hadműveleteket. A muk- 
deni borzalmas csatának a következő érde­
kes és jellemző részletét közli bírálati meg­
jegyzésekkel : teljesen megfoghatlan az a 
tény, hogy az orosz hadsereg március 5. 
és 6-ika között teljesen '.tétlenül állott, a 
mikor pedig mindenki érezte és tudta, hogy 
akkor az ellenséget hathatósan lehetett volna 
szorongatni.

E helyett március 7-ig vártak, amikor 
a japánok léptek út az ofl'enzivába és pedig 
bámulatra méltó energiával. Azon a napon 
az oroszok mégis némi engedményeket ér­
tek el. Teljes bizalommal várták a csapatok, 
hogy győzni fognak. Már a rákövetkező na­
pon a helyzet teljesen megváltozott. Délke­
leten minden pozíciót feladtak az oro­
szok és a Hunhóig mentek viasza. Azután 
észrevették,hogyajapánokmegkcriilikaz orosz 
visszavonulási vonalat és a bekerítés vesze­
delme mind \ ilúgosabbá vált. Az elindulásra 
vonatkozó parancsot minden csapatrész meg­
kapta. A Simosogránátok szörnyű detoná­
ciókkal robbantak fel az oszlopok között. 
Közben szörnyű orkán dühöngött.

A nyugoti szárny egy részén az oroszok 
vad futással menekültek s a hadiszereket 
cserben hagyták. A pánik általánossá vált. 
l'gyanilyen pánik keletkezett később Sin- 
1.1 isi állomásnál. A szörnyen elcsigázott 
orosz csapatok a rémkiáltást hallották: 
..Japán lovasság érkezik!“ Teljes rendetlen­
ségben mindenki fegyverhez nyúlt. A golyók j 
minden irányban röpködtek. Egyszerre j 
hangzott a vezényszó: -Tüzet beszüntetniF 
A dolog magyarázata az volt, hogy az 
ellenséget sehol sem lehetett látni. Ez a 
pánik igen sok áldozatot követelt: az 
orosz csapatok egymásra lövöldöztek 
s csak akkor józanodtak ki, amikor 
már iszonyú öldöklést követtek elegy- I 
másban. Ekkor kezdte meg a japán hud- j 
sereg Tienlingbc való visszavonulását.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Dr. Bartha Béla üdvözlete a deb­

receni főiskolai ifjúsághoz. Dr. Bartha 
Béla Selmecbányái bányászati akadémiai 
tanár a debreceni főiskolai ifjúságot abból 
az alkalomból, hogy március 15-én fényesen 
sikerült hazafias ünnepet rendezett, az alábbi 
távirattal üdvözölte:

„A magyar szabadság hajnalán ün­
neplő főiskolai ifjúságot szeretettel üdvözli 
volt tanárja, mindenkori barátja

Dr. Bartha Béla.
íme Bartha doktor bebizonyította, hogy 

a debreceni tanítványaival továbbra is együtt 
fog érezni és igaz barátja fog maradni,

A hajdumegyei tanítók Gönczy- 
egyesületének debreceni járásköre ápr. hó 
1-én, délután 2 és fél órakor a kereskedelmi 
akadémia dísztermében gyűlést tart. melyen 
Gácsér József, a siketnéma iskola igazgatója 
a siketnéma tanítás módszeréről tart elő­
adást, Scholtz Lajos tanár pedig a siket­
néma iskola növendékeinek előmenetelét 
mutatja be. Dr. Barcsa János tanár az újabb 
irás-olvasástanitási módszerekről olvas fel. 
A széleskörű elterjedésnek örvendő fonomí- 
mikai módszert Szondi Imre ev. ref. tanító 
fogja bírálni, a mely bírálathoz, tekintettel 
arra, hogy e módszer nagy forrongást idé­
zett elő, bizonyosan tanuságos eszmecsere 
fog fűződni. Dr. Somogyi Zoltán orvos a 
trachoma elleni iskolai védekezésről fog elő­
adást tartani, miután az egyesület figyelmét 
a vallás- és közoktatásügyi miniszter ur e 
kérdésre felhívta. Yáncsa György ipariskolai 
rajztanitó az elemi iskolai kézügyesités és a 
modern rajztanitásról olvas fel. Dr. Barcsa 
János tanár-köri elnök.

Kereskedők és iparosok 
figyelmébe.

A. debreceni kereskedelmi és iparkamara 
hivatalos kezdeményei.

A debreceni helyőrség 89. gyalogezred 
13. százada pályázatot hirdet mintegy 500 
korona értékben megrendelendő famun­
kálatokra (katonai céltáblák készítése) és az 
ezekhez való vasszerkezetek készítésére. — 
Részletes feltételek nevezett gyalogezred 13. 
századának irodájában, Hrabács kapitány 
urnái szerezhetők be. A pályázat határideje 
f. márc. hó 26. déli 12 óra.

A keresk. miniszter ur megengedte, 
hogy Hajdú vármegye Egyek községében ez 
év April hó 24-ikére eső országos vásár ki­
vételesen ápril hó 25-én tartassák meg.

A keresk. miniszter ur megengedte, 
hogy Hajdúszoboszló az idei tavaszi orszá­
gos vásárát április 17-ike helyett kivételesen 
április 10-őn tartsa meg.

m

KRÓNIKA.
A hü állat.

Miska, a sarki hordár üres óráiban azzal 
is foglalkozik, hogy holmi apróbb üzleteket 
is köt,

J egnap este egv hosszú cukorspárgára 
fűzött ebet kínait a járókelő közönségnek, — 
Végre egy ur vevő szándékkal fordult a hor­
dárhoz :

— Szeretném megvenni ezt a kutyát, ha 
tudnám, hogy hü állat.

— Mit ? Hogy hü állat-e ? — szólt a hor­
dár méltatlankodva. —■ Hát tetszik tudni, hogy 
ón ezt a kutyuskát már ötször adtam el s mind­
annyiszor visszaszökött hozzám.

A liba..
Rosszul állt a magyarnak ügye a tör­

vényszék előtt. Felkeresi az ügyvédjét és igy 
szól hozzá :

— Mit gondol a tekintetes ügyvéd ur,

pem volna-e jő a bíró urnák egy szép tűzött 
libát küldeni.

— Mit gondol maga szerencsétlen!_
szólt az ügyvéd. — A bírót nem lehet lekeuye- 
rezni. Ne tegye, mert elveszti a port.

Két nappal a tárgyalás után az ügyvéd 
találkozik kliensével.

— No lássa bátyám hízott liba nélkül is 
sikerült a dolog.

Dehogy sikerült, dehogy sikerült — szólt 
a magyar — ént mégis csak elküldtem azt a 
libát a leányomtól, hanem kitanitottam a leá­
nyom, oszt azt mondta a biró urnák, hogy a/ 
ellenfelem küldi.

VIDÉK.
Véres márciusi ünnep.

— Március 17.
(Saját tudós Hónktól.) Március 15-ének 

megünneplése igen szomorúan végződött 
Bályok bihavmegyei községben, a hol mint 
tudósítónk írja, az ünnep estéjén a köz­
ségi vendéglőben összegyülekezett elő­
kelő polgárokra az ablakon keresztül 
kétszer belőttek, majd a községi közgyá­
mot támadták meg veszedelmesen, a ki azután 
az egyik támadót lelőtte.

Az eset részleteiről margittai tudósí­
tónk a következőket jelenti:

Bályok községben a polgárok a dél­
előtt folyamán a községi iskolában ünnepel­
ték március tizenötödikét. Az ünnepséget 
több ízben megzavarta Herezeg Mihály több­
ször büntetett 17 esztendős suhanó, a kit 
előbb rendreutasitottak, majd pedig midőn 
az nem használt, eltávolították a teremből.

Este a polgárság társas-vacsorára gyűlt 
össze a község korcsmájában s hazafias fosz­
tok közepette folytatták a délelőtti ünneplést. 
Úgy kilenc óra tájban két lövés dör­
dült el s a két golyó az ablakon keresztül 
a vendégek feje fölött süvített cl s az egyik 
a lámpát zúzta össze. Ekkor Kenderesi Pé­
ter községi közgyám kirohant az ajtón, bár 
Károlyi gróf erdésze nem akarta engedni. 
Amint kiért az ajtón, azonnal megtá­
madta két alak s az egyik egy dorong­
gal fejbevágta.

A hatalmas, erős ember megtántorodott, 
de csakhamar összeszedte magát, előrántotta 
revolverei és két lövést tett támadóira. 
Az egyik összerogyott, a másik azonban el­
menekült. Ä korcsmából kiözönlött nép azon­
nal körülvette a sebesültet, bevitte a korcs­
mába ahol kiderült, hogy a támadó Jfer- 
ezegh Mihály, akinél a revolvert is meg­
talállak, amelyből két golyó hiányzott. 
Kenderesi golyója a hasába fúródott s 
életveszélyesen megsebesítette, úgy, hogy 
most a halállal vivődik s épen ezért kihall­
gatni sem lehetett.

A csondőrség megindította a nyomo­
zást s az esetről jelentést tett a királyi 
ügyészségnek.

Katasztrófa a gyufával. Az utóbbi 
időben számos olyan eset fordult elő, hogy 
gondatlanságból a tűz mellett, vagy tűzzel 
játszó gyermekek oda égtek. Áfa is — mint 
értesülünk — Csóti Sámuel medgyesbodzási 
ácsmester felesége, valami dolga lévén, 
elment egy rokonához s két esztendős Józsi 
fiát a nyolc esztendős kis leánya felügyele­
tére bizta mindaddig, mig haza nem jön. A 
felügyelettel megbízott leánygyermek azon­
ban — anyja eltávozta után — elszökött a 
kis fin mellől játszani. A magára maradt 
gyermek az asztalon fekvő gyufadobozt 
kezdte kinyitogatni, mely azonban telve 
lévén gyufával, meggyuladt a gyakori súr­
lódástól, pár pillanat alatt a kis fiú ruhája 
is lángot fogott olyannyira, hogy mikorra a 
szomszédok a tüzet észrevették, a szeren­
csétlen gyermek már teljesen lángban állott 
s nehány perc múlva nehéz égési sebeibe

•< ‘ 'v 95 Bfi

meglesznek lepve, ha a most. érkezett
tavas»! «.j«lóim

meglátják. Ne méltóztassanak addig női és gyermek 
felöltőket vásárolni, inig felette dús raktáruk és 
szolid kiszolgálásunkról meggyőződést nem szereznek

Tisztelettel
Darvas Testvérek

női és gyermek felőlié áruháza 
Debreczen. főtér, a Hungária mellett
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belehalt. A gyermek édes anyja, mikor 
tudatták gyermeke tragikus halálát, eszmé­
letlenül esett össze.

Megírta a saját gyász- 
jelentését.

A halálsejtelemnek csodálatos és sziute 
meseszerü megnyilatkozása előzte meg az 
aradi románság tekintélyes alakjának, Lázár 
György ügyvédnek halálát. Olyanok voltak 
az ő halálsejtelmének jelei, hogy szinte a 
telopaliával foglalkozó tudomány is értékes 
anyagul tekintheti.

Lázár György hónapok óta feküdt 
súlyos betegen, de a mit az orvosok is 
megcsodáltak, utolsó pillanatáig eszméleté­
nél maradt és megőrizte öntudatát. Az 
utóbbi időben folyton mondogatta környeze­
tének, hogy közeledni érzi halálát és any- 
nyira tudta, hogy nemsokára elszáll belőle 
a lelek, hogy a _ legapróbb részletekig 
készült a halálra és búcsúzott az élettől.

Néhány héttel ezelőtt rokonait és ba­
rátait mind magához hivatta, mindegyiktől 
külön-külön búcsút vett, elmondta nekik 
hogy ö meg fog halni és arra kérte, hoo-y 
tartsak meg jo emlékezetükben.

Halála előtt három nappal, vagyis pén­
teken sürgönyt adott fel Kozma Aurél te­
mesvári ügyvédnek, közölvén vele, hoo-y ő 
nemsokára meghal, tehát készüljön és 
a temetésre jöjjön át Aradra. Szomba­
ton tintát és papirost kért a feleségétől és 
megfogalmazta a saját gyászjelentését, 
mágiáiul és románul. Amikor meghalt a 
saját köziratát vitték el a nyomdába, amint 
az a címek és állások felsorolásának pon­
tosságából is látható:

Lázár György 
ügyvéd,

kongresszusi és zsinati tag, szentszéki ül­
nök, a Latin Szövetség, az aradi román 
nopmuveludesi és irodalmi Társaság, az 
Astra, a román színházi alap Egyesületé- 
n°k alapitó tagja, megalapítója a „Lázár 
György és neje Hermina" nevű alapít­
ványnak, nehéz és hosszú szenvedés 
után, ellátva a haldoklók szentségeivel, 
ma .. . óra . , . perckor 53 éves korában 
nemes lelkét Istennek ajánlotta.

Hétfőn, a halála napján délután fél 
barom orakor magához hivatta Csatak Ká­
roly aradi temetésrendezőt, akivel részlete­
den megbeszélte, hogy milyen temetést ren­
dezzen neki. Miután megalkudtak a teme- 
tcsi költségekben, három órakor behívatta 
telese.get cs gyermekeit — és igy szólt 
hozzájuk :

— És most meghalok. Utoljára 
mondom nektek, hogy isten veletek.

Ezután felült az ágyában, égő gyer­
tyát vett a kezébe, ránézett a gyertyára 
Majd hátrahanyátlőtt és meghalt'. Az égő 
gyertya a kezében maradt és csak később 
vettek ki az ujjai közül.

Ezen nagybecsű berendezést féltő gon- 
dal és azt megillető kegyelettel őrizte mos­
tanáig dr. Rotschnek V. Emil ur, az első 
patika tudós volt tulajdonosa és most nagy- 
önmegtagadással megválik nagyértékü erek, 
lyéitől, hogy azt a múzeum vezetőségének 
gondjaira bízva, minden érdeklődőnek hozzá­
férhetővé tegye.

Nagy örömmel és köszönettel vette ez 
adomány bejelentését a muzeuin vezetősége 
s elhatározta, hogy ezen érdekes gyüjtemény- 
nyel örök időkre a múzeum uj helyiségében 
egy teljesen külön, régi patika-termet ren­
dez be.

Ugyancsak most vesszük hi rét egy má­
sik nagy adománynak is.

Null. özv. dr. Kain Albertné úrnő örö­
kösei : Borsos Jenő ur, Boros Gáborné szül. 
Borsos Riza s Borsos Kata úrnők a meg­
boldogult ^ hagyatékában talált s Debrecen 
múltjára érdekkel bíró, nagyértékfi s gazdag 
iratgyüjtöményét, könyvgyűjteményét, régi­
ségéit, követésre méltó önzetlenséggel a vá­
ros. múzeumának voltak szívesek fenntar­
tani s azt ajándékképen felajánlani.

Legközelebb megkezdi a múzeum ve­
zetősége ezen óriási mennyiségű régiség lel­
tározását s átvételét.

SZÍNHÁZ.
. Heidelbergi diákélet. Tegnap este a 

meg mindig népszerű Diákélet-ben egy na­
gyon tehetséges szinósznövendék: "'Nagv 
lerus mutatkozott be a debreceni közönség­
nek. A fiatal szinészleány feltűnően rokon­
szenves fogadtatásban részesült, a melyre 
nem csak kedves megjelenésével, de sz'tn- 
padratermettsógével, keresetlenül egyszerű 
bensőségteljesen természetes játékával is rá­
szolgált. Játék iskolája bizonyltja, hogy 
nem hiába járta a szinésziskolákat, ami 
azonban _ még édes kevés lenne arra 
a ^ sf®P Jövőt jósolhassunk a számára.’ 
A játékában tegnap megnyilatkozott válasz- 
ru-j -1, est-, alakitóképességének most métr 
fejlődésben levő erejét bizonyára már attól
tL!ÍífraMÓ nJerte’, me]y a színpadra 
késztette. Nagy íeruska mindenesetre szép
jövővel kecsegtető tehetség s érvényesülésé­
be2 nagyban hozzájárul fiatalos bája, tetsze- 
tossege is. A többi szereplők, köztük külö- 
nősen faragó Ödön és Krémer Jenő aszó 
kott jók voltak. ösortos, mintha veszített 
volna lelkesedéséből.

A városi muzeuin,
Újabb adományok.

Debrecen, márc. 18.
Legközelebb oly érdekes és ritka tár­

gyakkal fog gyarapodni városunk múzeuma, 
a minőkkel hazánk egyik múzeuma som di­
csekedhetik.
, I. ^breeen városa legrégibb patikájának 
,.L jes, ^rendezése, az eredeti nagy, művészi 
cs ménynyel díszített állványaival, régi 
^ °gyszertartányaival, irataival együtt.

... A Polgármester helyettese. Doma-
indy Klemet- főispán és Kovács József pol­
gármester, utóbbi tegnap délután Budapestre 
utaztak hivatalos ügyekben. E miatt a szer­
vező-bizottság tegnapi ülése is elmaradt. A 
polgármesteri teendőket a polgármester tá­
voliele matt Vocsey Imre főjegyző, helyet­
tes polgármester látja el.

A gazdasági ismétlő iskola építése.
A laiiács a gazdasági ismétlő iskola ópité- 
sero oi,Qoo kor. 60 fillér, árlejtést hirdetett. 
A beérkezett ajánlatokat tegnap d. e. 11 dra- 
kor. bontották fel Oláh Károly tanácsnok 
elnöklete alatt, dr. Magoss György főügyész, 
Acél Géza főmérnök, Madarász Sándor 
számvevő, Hutfiész Kázmér, Rickl Tóni, 
Váczi János és Horváth István tagokból 
allo bizottság előtt. Ajánlatokat adtak be: 
Losonczi János asztalos, lakatos, üveges és 
mázoló munkákat 8°/o; Balogh Gergely és 
Kopányi József társvállalkozók az ácsmun­
kákat 9%; Keresztúri és Nagy társvállalko­
zók a bádogos munkákat 5°, o; Biaskovits 
Mihály az asztalos, lakatos, üveges és má­
zoló mim Icákat 14°/o; Erdődy Lajos a föld, 
kőmives és elhelyező munkákat; 2%; ifjabb 
Felhő György az ácsmunkákat 12-5%; Biezó 
Gyula az összes munkálatokat 9%, a föld, 
kőműves, elhelyező munkát 4%: Kerékgyártó 
Sándor a bádogos munkát 74% : Horváth 
József az ácsmunkát 174%; Tóth Lajos az 
összes munkát 4%; a. föld, kőműves mun­
kát engedmény nélkül : Tóth István és Hor­
váth József társvállalkozók a föld, kőműves 
és elhelyező munkát 6%; Dorsch Hugó és 
Juhász István az asztalos, lakatos, üveges 
es mázoló munkát 124% engedménynyel 
hajlandók felvállalni. Az ajánlatok felett a 
tanács határoz.

Az alsó nyírvidéki vizleosapolő- 
társulat tegnap délelőtt Kovács József pol­
gármester elnöklete alatt ülést tartott, a 
melyen a múlt közgyűlésen módosított alap­
szabályokat, a miniszter kifogásai szerint 
véglegesen módosították. A közgyűlés rész­
vétét fejezte ki gróf Szapáry György elnök­
nek édes apja gróf Szapáry Gyula volt mi­
niszterelnök elhunyta alkalmából.

, Színházi hírek. Ma, szombaton kerül 
másodszor színre Sardou Viktor 5 felvonásos 
drámája „A boszorkány". Szorgalmasan foly­
nak a színpadi próbák Shakespear szinmü- 

I ve )oJ» a «Troilus és Kresszida‘;-ból, mely- 
i !.lek hétfő" fesz a premierje. „Troüus és 
1 Kresszida" próbáival párhuzamosan folynak 

a színpadi próbák Lehár 1 erenc 3 felvoná­
sos operettjéből, a „Mulató istenekéből Az 
operett főbb szerepeit Sugár Aranka, Krc- 
merne. Mezei Andor, Csortos Gyula, Krémer 
Jeuo es Ivanyi Antal játszák.

A boszu. Egy közeli városkában a 
nyomdász nagy háborúságban élt a borbély- 
Jyal. boly ton agyarkodfak egymásra. S talán 
parbajra is került volna a dolog, ha alkalmas 
segedek akadtak volna. A nyomdász leszedte a 
borbély réztányérait, a borbély pedig cllopatta 
a nyomdából az összes a és u betűket. Ugv tör­
tént, hogy éppen aznap este sürgősen előle- 
ges színházi jelentést rendelt Thália néhány 
léiként papja.Busás árt Ígértek a külön munká­
ért és a külön órákért, a nyomdász elvállalta. 
Minthogy azonban sem a, sem u betűje 
nem volt s a hiányt az o betűvel helyet­
tesítette, az előlegcs színházi jelentés mű­
szóit : J

Szépfolodi Olodor szinigozgotó tisz­
telettel todotjo o nogyérdemü közönséggel, 
hogy torsolotovol e hó 10-én

Koron Fejő Dovid
cimü hires dromovol mogot és társolotot 
bemototjo. 0 nogy közönség portfogosot 
kéri. tizépfoiodi Olodor, igozgotó.

A „Színházi Újság“ minden darab 
szövegét és szinlapját, azonkívül a legérde­
kesebb színházi híreket is közli. Egyes szám­
ára három krajcár.

Kifogástalan szabású fehér és ss 
nes férfidivat ingek darabja 4—5 és 
korona a legnagyobb választékban Fokét 
Jakab úri divat, kalap és fehérnemű üzleti 
ben. Debrecen, főtér.

ÚJDONSÁGOK.
Öngyilkos vasúti tisztviselő.

Az idegesség halottja.
Debrecen, március 18.

. (Saját tudósitónktól.) A magv, 
. államvasutak egyik fiatal tiszt­

viselője, Gulaosi László tegnap & 
releki-utoa 102. sz. alatti lakásén 
iobelotte magát. A golyó jobb ha-

Clayton és Shnttleworth Ltd Bészler és Dávid
'' S'® zdasági gépek bizományi raktára mkereskedöknél, DEBflECZEW, (Piacz-ufcza 7, sz.)
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Ián tékán hatolt az agyba s azon­
nali halált okozott.

Guláosi László mint vasúti tiszt­
viselő a helybeli vasúti iizlctveze- 
tőséghez volt beosztva, a hol mint 
szorgalmas törekvő hivatalnoknak 
ismerték, előzékeny modoráért pe­
dig szerették. Az utóbbi időben el- 
betegesedett s a különben erős szer- 
vezetii embert súlyos idegbántalmai 
nagyon megviselték. A sok szen­
vedéstől megtört ember a nyáron 
hosszabb ideig tartózkodott egyik 
fővárosi 11idegvizgyógyintézetben, a 
hol gyógyulást remélt. Mikor visz- 
szatért, látszólag jobban érezte ma­
gái, de az csak rövid ideig tartott. 
Régi idegbaja újra visszatért, sőt 
napról-napra elviselhetetlenebbé vált.

Ideges állapotára mélyen s le­
nn jtólag hatott feleségének beteg­
sége is, a ki meghűlés következté­
ben már hosszabb idő óta ágyban 
fekvő beteg volt.

Tegnap a szokottnál is erőseb­
ben erőt vett Gulácsin idegessége 
úgy, hogy az ebédét sem tudta el­
költeni. Járkált a szobában 1c s fel 
senkihez sem szólva. Majd hirtelen 
Íróasztalához tilt, egy zárt levelező­
lapot vett elő s Írni kezdett.

Drága Emmám !
Búcsút veszek tőletek, súlyos 

idegbetegségem miatt ma este . .
Tovább nem folytathatta, nem 

bírta folytatni. Megrohant vett rajta 
erőt s felugrott székéről. Hirtelen 
felrántotta a fiókot, abból egy forgó 
pisztolyt vett elő. Oda rohant fele­
sége ágyához s a betegen fekvő 
asszonyra ráfogta a íevolvert.

A megrémült asszony ijedten 
ugrott ki az ágyból és sileoltva 
menekült a másik szobába. Gulácsy 
nem üldözte a menekülő asszonyt, 
hanem maga ellen fordította" a 
revolvert s azt elsütötte. Gulácsy 
halva terült el a szoba pado­
zatán.

A tragédia színhelyén kevéssel 
azután megjelentek a rendőrség 
küldöttei is, a kik intézkedtek a 
bullának kórházba szállításáról.

A tragikus véget ért Gulácsyt 
feleségén kívül három kiskorú 
gyermeke siratja.

* Vasárnapi istentiszteletek, A re­
formátus templomokban vasárnap a követ­
kező lelkészek tartanak istentiszteletet: 
Nagytemplomban Dicső ti József. Kistem- 
plomban Cray Sándor. Ujtemplorabun K. 
Tóth Kálmán. Ispotály! templomban Papp 
László főiskolai segédtanár. Szegényházban 
Hajdú Zsigmond. Csapókertben Kovács Já­
nos. Az adakozások valamennyi templomban 
az egyház javára történnek.

* Személyi hir- Henedek János or­
szággyűlési képvisel * ’Tbrecenbe érkezett.

* A rendőr» ig-oL l>. Balkányi Ede 
kerületi orvos f. hu 21-én nyolc napi sza­
badságra megy. Ezen idő alatt helyettese 
tlr. Varga Emil lesz.

* Purim. A zsidó polgártársak farsangi i 
örömünnepe hétfőn és kedden lesz. Ez ün­
nepet annak emlékére ülik meg, hogy 
Ahasvéms perzsa király nehány ezer évvel 
ezelőtt e napon adott szabadságot és ke­
gyelmet az országában lakó zsidóknak, a 
szép Eszternek szép szemeiért és kegyessé­
géért. Debrecenben is nagy vigasságokkal, 
maskara-járatással ünnepük meg a zsidók c I 
napot. Hétfőn este a Deák Ferene-utcai 
templomban ünnepi istentisztelet lesz.

* Hazafias estély. Ma este fogja — 
a „Vadkereskedelmi alkalmazottak országos 
nyugdíjintézetének debreceni fiókja1" — az 
angol királynő éttermében, hazafias házi es­
tély keretében március idusát megünne­
pelni. Az érdeklődőket és az egyesület ba­
rátait s jóakaróit ezúttal hívják meg a ren­
dezők, amennyiben meghívók kibocsátva nőm 
lesznek. A hazafias szellemű műsor pont 9 
órakor kezdődik.

* Munkások Petőli-ünnepe. A deb­
receni munkások e hó 19-én, vasárnap 
délután 8 órakor, a Szóckényi-utca végén a 
szabad cg alatt Petőfi-ünnepeí, tartanak. 
Erre engedélyt kértek a polgármesteri hiva­
taltól s az engedélyt meg is kapták.

* A homokkerti ref. Olvasó-Egylet
ma, az az szombaton este a homokkerti 
óvoda termeiben táncmulatságot tart. A ren­
dezőség mindent elkövet, hogy a mulatni 
vágyó érdeklődő közönség egy kellemesen 
eltöltött éjszaka emlékeivel távozzék a tánc­
mulatságból. Ref. főiskolánk 2 kitűnő ta­
nulója szórakoztató szavalatokat tart, a fino- 
mabbnál-linomabb édességeket Friedery cuk­
rászdája, az ízletes felvágottakat Tőkés Béla 
törekvő hentes-üzlettulajdonos, a talp-alá 
valót Benezi Sándor jóhirnevü zenekara 
szolgáltatják. Italokról a rendezőség gondos­
kodik.

* Dal egyleti közgyűlés. A Debre­
ceni Dalegylet március hó 19-én, délután 8 
órakor a Kereskedő-Társulat dísztermében 
XLII-ik évi rendes közgyűlését tartja. Tár­
gyak : 1. ,1 egyzőkönyvhitelesitők kiküldése.
2. Évi jelentés tárgyalása. 8. Küzgyülésilcg 
kiküldött számvizsgálók jelentése. 4. Évi 
költségeiőirányzat tárgyalása. 5. Alapsza­
bályszem tisztujitás.

* A debreceni pincér betegsególyző 
pénztár tegnap délután igazgatósági ülést 
tartott, amelyen az e hó 24-iki közgyűlés 
tárgysorozatát készítették elő. Egyik munka­
adó azon indítványát, hogy a pincértanon- 
cok kisebb dijat fizessenek a pénztárba, 
mint a pincéralkalmazottak, de ezzel szem­
ben tápdijat ne kapjanak, miután ez az i 
1891. évi XIV. t.-c. értelmében lehetetlen s ! 
tápdijat egyetlen betegsególyző pénztári tag­
lói sem lehet megvonni, az igazgatóság 
ugyan közgyűlés elé terjeszti, de javaslatá­
val nem pártolja. Az egyes megüresedett 
pótigazgatósági, közgyűlési kiküldött és fel­
ügyelő bizottsági megüresedett helyekre 
megejtették a jelöléseket.

* Wesselényi Miklós élete és mun­
kái. Di'. Kardos Samunak ilyen cirnü tör­
téneti munkája március 15-én jelent meg a 
Lógrády Testvérek kiadásában. A gyönyö­
rűen kiállított, két hatalmas kötetet kitévő 
miivel később hosszasan fogunk foglalkozni, 
most csak a munka anyaggyüjteményéről 
adunk kimutatást. Ez a kis statisztika, lia 
szóles szántása is, a számaival már meg­
győzhet mindenkit a mü szokatlan arányai­
ról s forrásainak belbecséről. Felhasznált 
müve megírásánál forrásul a szerző hatvan 
önálló munkát, több emlékiratot, a nagy 
\\ essclényi napló feljegyzéseit, országgyű­
lési beszédeket, folyóiratokat, hírlapi közle­
ményeket, tizenkét eredeti okiratot és fel­
iratot. \\ esselényinek különböző személyek­
hez intézett ezernél több levelét, a miknek 
javarészük a V esselényi-család levéltárából, '

a szerző kutatásai folytán került ki. A. 
Wesselényi levelezései sorában külön csoport 
jut a forrásmüvek jegyzékében a gyermek­
kori s ifjúkori leveleknek, azután rigóknak, 
amiket a báró Széchenyivel, K.emónynyé% 
Apor Lázárral, Wesselényi Ferenccel, Köl­
csey vei, Vörösmartyval s Ujházy Lászlóval, 
azoknak, amiket Deákkal és KossutMál 
váltott. Forrásul szolgáltak végül a bárónak 
48. október 1 -töl halála napjáig Írott levelei, 
Kossuth Lajosnak a budai fogságból ijá, 
levelei stb. A szerző kéziratgyüjteményében 
tehát .12 okirat s felirat, 100 eddig teljesen 
ismeretlen levél s 1648 darab Icvélmásolái 
volt, mikor müvét megírta.

* Kalálomás. Polgár Kéky Sándor 
szappangyáros, Debrecen sz. kir. “ városi él 
ev. ref. egyházi bizottsági tag folyó hó Ift-ájj 
reggel 0 órakor, életének 52-ik, boldog hát- 
zasságának 2-ik évében, Budapesten rövid 
szenvedés után elhunyt. Földi részei haza 
szállíttatván s folyó hó 18-án, szombaton 
délután 8 órakor fognak a ref. egyház szer­
tartása szerint, Csapó-utca 55-ik számú há­
zunktól, a nagytemplomban tartandó rövid 
ima u*án, a Czegléd-utcai temetőben levő 
családi sírboltba örök nyugalomra helyez­
tetni. Halálát gyászolják: Bánatos neje: 
özv. polg. Kéky Sándorné szül. Balogh 
Róza s gyermekei: Rózsik a és Margit. Test­
vérek, sógorok és sógornők: Folg. Kéky 
József nejével Szentpéíeri Etellel és gyer­
mekeik; özv. Kéky Istvánná szül. Némethy 
Juliánná és gyermeke. Anyósa: özv. polg. 
Balogh Istvánná Szilágyi Juliánná ós gyer­
mekei. Sógorai: Balogh János nejével és 
gyermekeivel. Balogh István nejével és 
gyermekeivel. Kovács Péter nejével és gyer­
mekeivel. Kovács Sándorné gyermekeivel. 
Henke Oszkárné és gyermeke. Számos kö­
zeli és távoli rokonok nevében is.

* Egy holttest exhumálása.
Mikepórcsen tavaly decemberben 
hirtelen elhunyt egy szép fiatal asz- 
szony, Erdei Józsefné. Az ura meg­
gyászolta, eltemette s rövid pár hét 
múlva ismét mjgházasodotí. Talán 
épen ez a körülmény keltett gyanú- 
okokat a jó mikepércsiek körében, 
a kik azt kezdték rebesgetni, hogy 
ez a halál nem volt természetes. 
A debreceni kir. ügyészséghez pedig 
nehány nappal ezelőtt titkos, névte­
len feljelentés érkezett, a mely hatá­
rozott foi'nmban mondta el a gyanú- 
okokat. E feljelentés alapján Szabó 
József vizsgálóbiró-segéd, Isoó és 
Láng dr. törvényszéki orvosok teg­
nap kiszálltak Mikepércsrc, felnyi­
tották a sirt és exhumálták az Erdei 
Józsefn6 holttestét. Észleletéiről a 
vizsgálóba óság hiva talos értesítést 
küld a kir. ügyészségnek ós az or­
szágos igazságügyi orvosi tanácsnak.

* Jótékony adomány. Németh And­
rás vendéglős az őt ért nagy gyásza alkal­
mából 50 koronát adományozott a debreceni 
pincér szakiskolának, melyért ez utón is 
köszönetét mond a vendéglős stb. ipartársu­
lat elnöksége.

* Kellemetlen névcsere. A követ­
kező nyilatkozatot vettük: Távollótem miatt 
csak ma értesültem arról, hogy egy Meister 
Ignác nevű egyén csalást követett el. Ne­
hogy bárki is tévedésben legyen, kijelenten), 
hogy ez a Meister nem azonos velem. Eh 
évek óta könyvelője vagyok a Fehér éá 
Horváth cégnek, mig a fen tnevezett esak 
futólag időzött Debrecenben. Saját reputációm 
érdekében kénytelen vagyok konstatálni, 
hogy itt sajnos, névazonosság forog fenn. 
Meister Ignác.

lehet venni. 
Piacz-uteza 22, a kis-tem- 
plommal szemben.
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* Tegnapi halottak. Tegnap a követ­
kezők hunytak cl Debrecenben: Szilágyi 
István ref. Is hónapos, Ökrös Sándor r. k. 
51 éves, Jvnci Zsuzsanna rcT. 3 éves, özv. 
l’app Ferenonó ref. 7<> éves, Turcsik Erzsé­
bet r. k. 4 hónapos, Kádár Józsefnó ref. 54 
eves, Szabó Mihály ref. 58 éves, Szakái 
Erzsébet ref. 22 éves, Fehér János ref. 4 
hónapos.

* Magyar név, Blau Gyula hajdúbö­
szörményi lakos és kiskorú Záli, Lajos, Ele­
mér, Olga és Anna nevű gyermekei bel­
ügyminiszteri engedélvlyel Balassa-ra ma­
gyarosították nevüket.

* Kerékgyártók szállója. Az ipar­
testületi kerékgyártó szakosztály tegnap 
délután ülést tartott az iparosok tanácster­
mében. Az ülésen a saját iparágukra kiter­
jedő munkaközvetítő iparosszálló felállításá­
ról tárgyaltak. Most ugyanis a kovácsoknak 
van szállójuk s itt csak kovácssegédek ta­
lálhatók. A másik szállón minden iparág 
képviselve van, de ezeket a segédeket főké­
pen vidékre viszik. Hogy tehát a helybeli 
kerékgyártók könnyebben jussanak munkás­
hoz, elhatározta a szakosztály, hogy szállót 
létesít. Bizottságot választottak, melyet me­
morandum szerkesztéssel bíztak meg. A me­
morandum, melyet valamennyien aláírnak, 
a kerékgyártó társulat elnökségének szól, 
hogy a társulat pártolja a szakosztálynak e 
valóban egészséges tervét.

* Békéltetések. Az ipartestület bé­
kéltető bizottsága tegnap délután 4 órakor 
X etcssy Béla elnöklete mellett rondos ülést 
tartott, melyen folyó ügyeket intézett el.

Visszaélés a bizalommal. Megőrzés 
végett adta át összes vagyonkáját D. Szabó 
Juliánná ismerőseinek. Egy komótban volt 
mindene. A megbízottak azonban a beléjük 
helyezett bizalommal rutul visszaéltek. A 
cfmy távolléte alatt álkulcscsal felnyitották 

I komót fiókját s abból mintegy 35 korona 
értókü ruhaneműt kiszedtek. D. Szabó Ju­
liánná, most mikor visszatért, átvizsgálta a 
komót tartalmát s a hiányt azonnal észre­
vette. Lopás miatt feljelentette a bizalmával 
usszaólő ismerőseit.

* letzter József fényképészeti, festé­
szeti es fénykcpnagyltási műterme Piac-utca 
44. dr. Ujfalussy-ház. Állandó fényképklálll- 
tas a műterem kapubejáratánál levő kiraka­
tokban.
, * ,*,Az királynő szálloda éttermiben mindeneste cigány-zene.

’ Hizlalt cukor-torma 1 klgr. 28 kr. Pergetett 
8k, ,a'u< Z (átjátszó, fehér) 1 kgr. 70 kr. Dávid Zoltán 
uzlolóhcn, Rákóczi- ós Eötvös-utca sarkán. Ropogós 
savanyított hordós káposzta 1 klg. 20 kr.

Legdivatosabb perforált és francia levélpapi- 
r°,’ Tiffs" Ö lájkópfestő-minták egyedüli nagy 
választékban, ieltiinő olcsó árakban, helyi és alkalmi
k ,p.®8 laPolc nagybani eladása Pongrácz Géza papii- 
ralctárában, Debrecen.

* Legújabb női ruhaszövetek és
blous kelmék nagy választókban kaphatók 
Asztalos Józef cégnél Kossuth-utca 4. sz.

TÁVIRATOK.

* A cselédleány bűne. Decemberben 
Hab Andrásné Hajó-utca 22. szám alatti la­
kosnál szolgált Majorszki Ilona, honnan egy 
s/.é}i napon öt korona és egy pénztárca el­
tulajdonítása után megszökött. Rabné sokáig 
kerestette, de nem találtak rá. Tegnap azon­
ban a véletlen elébe hozta, azonnal értesí­
tette a rendőrséget a tolvaj leány elfogatása 
cs megbüntetése végett.

* Sikkasztó tanonc. A pénz varázs­
ereje elcsábította Hadik István sütő-tanoncot 
Ö 8 letérhette a becsületes útról. Gazdája, 
Schneider Mihály sütő-mester 12 koronát 
bízott rá kézbesítés végett. A .megbízásunk 
azonban nem tett eleget, hanem a pénzt ma­
gának tartva megszökött. A sikkasztó ta- 
noncot körözik.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, Jő barátok és üsmerőseiin, kik sze- 
geny jó térjem Alföldy József István gőz- 
malmi munkás temetésén resztvettek s mog- 
lolenésükkel fájdalmamat enyhíteni szívesek 
voltak, fogadják ezúton hálás köszönetéin, 
"Sy az .igazgatóság, mint a munkások ne­
vében. Ozv. Alföldi Józsefnő.
h i*> ^asarnaP a- Dreher-sörcsarnok-
an Bak-sör csapolás, Korona á Rilseni-sör. 

óiona reggeli különlegességek. Bécsi, frank­
inál es poprádi virslik. Fenyőmadár, vad- 

iiszno. Délutáni uzsonnák. Kocsonyázott 
Különlegességek. Martinkai bor, literje 30 
rajcar. Bi/luig különlegesség. Este Kiss 

DOla zeneestclye.
Az István gőzmalom társulat

igazgatósága ez utón értesít, t. részvényeseit, 
l-;3V ° I'1 'D-,ki közgyűlésén megjelenni 
! ‘U1i° ri'8'"'ényes tagok részére szükséges
k< zol vány e/ alkalommal n társulat 
^ npo-utoH' ii sz traktor irodai helyiségében
Z8T, 0 hó 17‘»n és 18-án délelőtt 10—12
08 délután 2—4 óráig kiadatni.

A háború.
Pétervár, márc. 17. Ideérkezett hírek 

szerint Tienlingtöl északnyugatra az oro­
szok véres csatában újabb nagy vesztesé­
get szenvedtek.

Pétervár, márc. 17. A vezérkar még 
mindig titkolja azt, hogy a mukdeni harcok 
mennyi veszteséget okoztak halottakban, 
sebesültekben és zsákmányban az oro­
szoknak.

London, márc. 17. A Temps harctéri 
tudósítója ismételten fentartja azt az állítá­
sát, hogy az oroszok vesztesége az 
utóbbi harcokban 210,000 ember.

Pétervár, már. 17. A hadvezetőség és 
tatonai körök most már elismerik, hogy 
Kuropatkinnak nem lehetett a harcot a ja­
pánokkal szemben felvenni, illetve további 
ellentállást kifejteni, miután akkor a japá­
nok az egész hadsereget feltétlenül körül 
kerítik.

London, márc. 17. Meg lett állapítva, 
hogy az orosz kozákok Mukdenben való­
sággal fosztogattak. Egy olasz polgárt rab­
lás közben meg is öltek. Ezután pedig 
gyújtogattak.

Pétervár, márc. 17. Bár a katonai 
körök irtózatos veszteségnek tartják az 
utóbbi harcok eredményét, azon a nézeten 
vannak, hogy 300.000 ember mozgósításával 
az orosz fegyverek mégis diadalmoskodni 
fognak.

London, márc. 17. Az oroszok közül a 
japánok 4000 embert fogtak el Muk­
denben.

Peter vár, márc. 17. Az összes vesz­
tesége az orosz hadseregnek hivatalos 
jelentés szerint eddig 130,000 ember.

Pétervár, márc. 17. Kuropatkin 
tábornokot felmentették a mandzsu- 
országi hadsereg fő vezényletétől és 
Linevics tábornokot nevezték ki.

London, március 17. A „Daily Chro­
nicle“ jelenti Port-Szaidból: Svank fregetta- 
kapitány Dzsibutiba indult, mert a szállitó- 
hajók vonakodtak Rosztdosztvenszki flottá­
jának szenet adni. Kísérletet tesz, hogy uj 
összeköttetések folytán uj szónszállitóhajókra 
tegyen szert.

Osztrákok a közös vámterület 
mellett.

Becs, március 17. A reiehsráth 
mai ülésén Kautz foglalkozik Leeht- 
ner fejtegetéseivel s kijelentette, 
hogy « magyar kihallgatások nem 
válnak az osztrák érdekek rovására, 
mert hiszen Ausztriában mindenki

tisztában van azzal, hogy Ausztria 
és Magyarország gazdasági boldo­
gulása csak a vámközösség alap­
ján biztosítható.

Grapont felakasztották.
Pétervár, március 17. Erősen 

tartja magát az a hír, hogy (lapon 
nem menekült meg, hanem az első 
pótervári zavargások alkalmával el­
fogták és felakasztották, csak a ha­
lálos ítélet végrehajtását titkolták a 
nép előtt.

Kossuth Ferenc a helyzetről.
Budapest, március 17. Kossuth 

F erenc ma egyik esti lapba vezér­
cikket irt, a melyben kijelenti, hogy 
67-es alapon a Magyarország és 
Ausztria közt fennálló ellentétek nem 
simíthatok el. A nemzet öntudatára 
ébredt annak, hogy 38 esztendő 
alatt voltakepen abszolutizmussal 
uralkodtak felette.

Az angol alsóházból.
London, márc. 17. Balfour miniszter- 

elnök amaz indítványát, hogy bizonyos költ­
ségvetések tárgyalását, amelyeket törvény- 
szerüleg március 31-ike előtt el kell intézni, 
ez időpont előtt meghatározott időben kell 
bevégezni, 208 szavazattal 129 ellenében el­
fogadták. Az ellenzék ezt az indítványt a 
parlament szabadsága megsértésének je­
lentette ki.

Acetylen-robbanás.
7oulon, március 17. Egy közeli 

fülű vendéglőjében az acetylen vi­
lágítási készülék felrobbant, a ven­
déglős és neje meghaltak, a ven­
dégek közül tizen súlyosan meg­
sebesültek. — Az épület teljesen 
romba dőlt és a szomszédos házak 
is megrongálódtak.

A macedón .forrongás.
Szaloniki, márc. 17. Mól közelében 

egy bolgár bandát a török csapatok meg­
támadták, miközben heves harc fejlődött ki.
A banda negyvenkét tagját megölték, köz­
tük a hires hadvezéreket Apostolt ós Leoni- 
dást. A törökök nyolc embert vesztettek. A 
banda sok bomba, fegyver és munieiéval 
rendelkezett.

Földrengés.
Minuzinszk, március 17. Éjfél­

kor itt erős földrengést észleltek.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ A megrágalmazott tisztikar.

Bessenyey József és Pozsgai Imre 
ügyét tegnap tárgyalta folytatólago­
san az eskiidtbiróság, Hzüís dr. el­
nöklete mellett. A délelőtt tanuk 
kihallgatásával, az igazság o. azóta 
megszűnt lap inkriminált közlemé­
nyeinek felolvasásával és a kérdé­
sek föltételével telt el. Délután foly­
tatták a kérdések megszövegezését. 
Az esküdteknek tizenhat kérdésre 
kell megfelelniük s c kérdések bo­
nyolultsága méltán hívhatja fel az 
esküdtek gondolkozó képességét. 
Hat órakor mondotta el vádbeszé-
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det Balint Zsigmond alügyósz, majd 
Borsovay Jenő dr. tartott védőbe­
szédet a vádlottak érdekében. ítéle­
tet ma délelőtt mondanak az es­
küdtek.

JÍYItTTEB.*)
Üzlet átadás

§ Enyhe ítélet. KrülI János postaszol­
gát beosztották a Bécs-Trieszt között köz­
lekedő vonat posta-expediálási osztályába. 
A napokban utazás közben eltűnt egy' vas­
tag ajánlott levél, melyet Grácban adtak 
föl, a levél* borítékát azonban megtalálták 
Miramárban. A gyanú KrülI ellen irányult, 
a ki be is ismerte a rendőrség előtt, hogy a 
levelet ő bontotta föl abban a liiszein- 
ben, hogy az bankjegyekkel van tele, 
azonban a borítókban csak értéktelen nyom­
tatványokat találtak és azokat egy félreeső 
helyre dobta. A törvényszék a szolgát hiva- 
■ali sikkasztás miatt vád alá helyezte, a 
'árnyaláson azonban a vádlott mindent ta- 
ádott és minthogy bizonyíték nem volt, 

•sak vétkes mulasztás hanyag kezelése miatt 
félték cl 20 korona pénzbüntetésre. A köz­
vádló a minősítés miatt fölebbezést jelentett 
>e a vádlott terhére.

Alul írott 22 év _ óta folytatott férfi 
szabó üzletemet más vállalat miatt átadtam, 
miért is ezúton a nagyérdemű közönség irá­
nyomban tanúsított szives pártfogását és bi­
zalmát meg köszönöm és kérem az utódomat 
azzal a bizalommal megtisztelni.

Tisztelettel
Süv|nyi István.

Üzlet átvétel

§ Mérnök és járásbiró. A deb­
receni esküdtbirósáfr tárgyalótermé­
ben ma Dókány Imre mérnök fog 
a vádlottak padján ülni. Dókány- 
nak valami ügyből kifolyólag ío- 
vagias ügye keletkezett Szappanos 
nagysomkiiti járásbiróval. Az affér 
a Szappanos tudomása szerint el­
intézést nyert, a Dékányé szerint 
ám, úgy látszik, nem, mert a mér­
nök lovagias elégtételt kért Szap­
panostól. Mikor a járásin ró ezt az 
ügy elintézett voltára való hivatko­
zással megtagadta, Dékány hirlapi-
lag elnevezte sok mindennek a
járásbirót. A kir. ügyészség sajtó 
utján elkövetett becsületsértés miatt 
helyezte vád alá Dekányi, kinek 
védelmét Benedek János dr. orsz.
képviselő fogja ellátni. A főtárgya­
láson, mely valószínűleg délután
3 órakor kezdődik, Oláh Miklós dr. 
elnököl.

MAJdiK-JEGY. TISZTÍTÓ KŐ'

Nélkülözhetetlen minden 
háziasszonynak, aki a lakást, 
valamint az összes háztartási 
és konyhaszereket szépen és 

tisztán tartani akarja. 
Vörösréz oly 
fényessé lesz 
mint az arany "r ,£
és a cin mint

az ezüst. .___VÉDJEGY.

A használati utasítás szerint
megkisérlendó.

Brand
rőkdpviaeloeórr Aus-ti ia-Mn-ynronrág

íizrimAm
STOES3LER HENRI!«.. IV. C 3. I. Frp|ure 5. 
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Alulírott van szererencsém a nagy ér­
demű közönség becses tudomására adni, hogy 
Sövényi István 22 év óta folytatott szabó üz­
letét átvettem és azt a mai kor igényeinek 
berendeztem, mi által is Polgári, katonai és 
vasúti ruhák elkészítésében szolid árak 
mellett magamat a nagyérdemű közönség be­
cses pártfogásában ajánlom 

Tisztelettel
Zsírót#hcs JÓKSeff

Katona és polgári szabó.

SMlőli szikes figyelmébe!
Nagy gondot okozott eddig, lia valami 

különleges szép és jó fiúcska, vagy leányruhát 
akartak vásárolni, mivel az sehol sem volt kap­
ható. Most a tavaszi idényre már mesés kivitelű 
ruhácskák érkeztek leányoknak, úgyszintén fiuk­
nak csakis 1-től 10 eves nagyságig: melyeknek 
szives megtekintésére a szülők figyelmét felhívom

Tisztelettel
„Párisi Divat Áruház“

Eézsa Ignácz,
a főposta mellett.

Minden darabon a legszigorúbb szabott ár 
van feltüntetve.

*) E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé 
get a Szerk.

Chourl Csili, Pokahuntes 
Margaretta indiai lierczegnő ajánlja a 

debreezeni hölgyeknek a 
Maliid szépítő szereket. Maliid crém, arczkenőcs, 
szappan stb. minden szeplőt, bőrcsunyaságot levesz­
nek az arczról. Nemfogó hajfestőt (restorer). Tessék 
megpróbálni, ha nem használ, árát minden kibúvó 

nélkül vissza adom.
Kun Ssfrán gyógyszerész,

mfilaboratoriuma. Laboratorie Cosmetique „Matilde", 
(Alapittatott a hasonnevű párizsi laboratórium mintá­
jára 1895-ben Budapesten) Gyártelep Ungvár, saját 
ház. Kapható: Budapesten Töröknél, Debrseenben : 
Tóth Béla gyógyszerésznél, Tisza palota és minden 

jobb gyógyszertárban.

yftlamilag vizsgált
Angol porje, Pázsitfű, mindenféle kon

takarmány lú- 
ozsrna, lóhere 
és répa magvak

- . -------- , ------------ konyhakerti és virág
magvak, a legmegbízhatóbb esiraképességgel legolcsób­

ban beszerezhetők

jtekti ferencz
fűszer és csemege és bor kereskedésében Füvészkert- 

ntoza 14. szám.
yorsan száradó és vízzel mosható „LINÓLEUM" szoba 

padlómáz 1 doboz 65 kr. Telefon 374,

*Ab-

Elatlé.ház,
1 ebesen jó karban levő, csak nehánv 

evvel ezelőtt épült, több lakosztálylyal ren­
del aező naaE. közel a főpiaczhoz, szabad ^zbn)
feltételek mellett elate* «S.
„ A házon helybeli pénzintézettől lévő 

torlesztésos kölcsön átvehető, s ennélfogva 
a megyéiéihez csekély összeg kívántatik.

Krtokezhetni eziránt Túrái Paeksis 
irodájában Miklós-ulczán.

üj! -mm Pír uji
Mlegi'ity’ilt

Maradók áruház
Kossuth-uteza 15.

Most kerülnek eladásra
legfinomabb derék fűzők (mieder) 
ezelőtt 2, 3 és 4 forint, most fél áron
alul. Gyönyörű női ingek 60 krtól 
kezdve divatos .női Blousok, felső és 
alsó szoknyák, Calosnik, esernyők, 
férfi ingek, mindenféle czipők," ka­
lapok, nyakkendők, bőr kesztyűk 
övök, kötények sat. sat. mmdeo" el­

fogadható áron

Székely Jena és Társa utódai
Kossath-u. 15 sz., a gyógyszertárral szemben.
Üzleti berendezés eladó,

Női ruhaszövet, 
Blose selyem,

De laine és
mosó kelme

újdonságok
megérkeztek

Donogán és Somossy
ezéghez, Kistemplombazár.

yi tisztelt épitö közön­
ség és vállalkozó urak 
! ! /jgyeimébe !!

Ajánljuk az Arad és Csanád e. v, 
szabadalmazott

dupla hornyolt beton, átfedő
cserepünket,

melyek úgy minőségre, mint szépségre 
az eddigi gyártmányú cserepeket felül­
múlják, elvannak látva por és hó-védö- 
vel, a m, kir. műegyetem elismerő 
biztmyitványnyal kívánatra bárkinek 
szolgálunk. Raktárunk megtekinthető 

n-utoa 50 sz. alatt. Becses párt­
fogasukat kérve maradunk tisztelettel

Klein és Vélsz,

LA-’NAA.,. ,/v;
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i Ügyes helyi ügynök *
ál!amsorsjeg>-ek részletre való ni ári Ásóm elsőrendű 

blink eeég rószóre fölvétetik.
JMsaSSrsasí J|ie*»EZéle! !
Ajánlatok „M.B. 3000" jelige alatt SHolmep
*. hirdető-irodájába, Budapest, IV., Siitő-ntoza 6.

czimzetulők.

fi
Az uri közönség 
szives figyelmébe.!

g Van szerencsém a n. é. uri 
8 közönség b. tudomására hozni 
® hogy a tavaszi idényre megérkez-
8 tck a legfinomabb angol és belföldi 
% gyártmányú igen ízléses mintájú
1 férfi divat szöveteim,
8 melyekből a legmagasabb igé-
2 nyeknekis megfelelő s a legutolsó 
8 divat szerint ruhákat gyorsan 
8 jutányos áron és pontosan készítek 
I Úgyszintén katonai és minden- 
* nemű egyenruhákat is.

Kérve a nagyérdemű uri kö­
zönség becses pártfogását s 
maradtam kiváló tisztelettel #

i Kiszel Sándor, j
I Katona és Polgári szabó, Kossuth- 8 
§ utca 19. a színházzal szemben. |

érdokéhml°oLa .fz"kségletét beszerzi, saját 
ei aokóbon cselekszik, hogyha hazai és külföld
"szTaame?yb6rgtekÍntÍ éS ^ birálat alá

16 forinttól kezdve
és kitűnő 
öltönyöket,

és feljebb készítek remek szabású 
szakértelemmel kidolgozott férfi 
vagv felöltőket,

Klein Adolf,
angol uri szacó Budapestről, üzlethelyiség Piacz- 

, utca 66. szám.
Kívánatra házhoz mintával szolgálok.

Van szerencsénk ajánlani 
elsőrendű államilag ólom­
zárolt arankamentes lóhere és luczerna 
magot, úgyszintén eredeti i!^ 
ipdlitablinji kitűnő csira képes­
ségű répamag*ak2f és komócsin fű­
magot legolcsóbb napiárakon.

Kiváló tisztelettel

Holländer yidolf és Ti,a
Plaoz-uteza 28 szám.

Értesítés.
HM

közönségei:
van szerencséuk értesíteni, mi­
szerint az ez évi lecjüajafoÍB 
kerékpárok nagy választál;.

gálunk. Te]je86n uj modeI kerókPárokat 160 koronától feljebb f évi™ mellett szol-

Felhiviukhflhf8!6!^ Vég0A kerékpárjainkat részletfzetésre is adjuk.

.iJS* k”ékP4"" megégek,

srSSaBr0« es?£
korona. Egy k6rekpar beZ°mánCZOZása’ mel^el a kerékpár teljesen újjá lesz alakítva, i0

Tessék árjegyzéket kérni, melyet bérmentve bárkinek megküldünk

arrógép és kerékpár nagy keréskedő Debreczen, Piasz-utcza 36.

Még SobaScn) létezett óriási Választékban
fern- iá- ésswermek-nihák

Debreeezi leg­
nagyobb ruha
áruházában

Iskola ......
«5-6Kis feljebb,

Tavaszi férfi felöltő 17 K. 
Elegáns kivitelű 20-22 K: 
Különlegeség különféle szín­
ben 24-28 K. és feljebb.
Viselő férfi öltöny I4 k.

-Tó Cheviot öltöny 16-18 K, 
Gyönyörű gamgaru többféle 
uj divatn sziliben 20-26 K. 
Legújabb Francia kamga- 
ruból 30-32 és feljebb.

szálloda melleit.
Növendék öltöny 10 kor. 
14-től 15 éves ifjak részére. 
Tartós Cheviotból 12-14 K. 
Ujdivatu kamgamból 18-20 K 
Gyermek öltöny 5 K- 

(3-10 évesek részére)

Tartós cheviotból 6-7 K. 
Gyönyörű újdonság 8-10 

Óriási szövetraktár! 
Legújabb divat szerint készül­
nek mindennemű ruhák saját 

műhelyemben.

ez

t^Li.w&ftiim l

BTe vásároljon
_ 1 •____ _ • > 11 1 n 1 ,, _ „x!LU']0n™n ^eren<iézett teljesen uj árukkal felszerelt Píaoz-u. 24 Szifft-féln Loi-iGo * ,

üzletemet meg nem tekinti. - Különös súlyt fektetek Szifft-fele helyiségben levő
1 Ruhaszövetekre, Delainekre és vásznaSvi^

szóval mindennemű rőfös- és rövidáru czikkekre. asamaki a
Minden 5 frtos bevásárlás után egy életnagyság!! fénykénét fali«™« .

an a díszes passparturáórt 1 frt. 50 kr. fizetendő. b '' P t6 jes8n mgyen készíttetek»
— Fióküzlet: ------ JtJ*

jr

csupán

Placxantexa 19.
Léw

S64I.
volt Szifft-féle helyiség,

árak* - Tulktíveteles kiaárvaü
—mBHi3Mm- ro-TO—_______

u

Cfc>
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x az-,

ÄjaBilaf.
PÉNZKÖLCSÖN. Törlesztéses kölcsönöket há 

zakra, földbirtokokra, négyes kamatra, rövid 
idő alatt; drága kamatú kölcsönöket is né­
gyes kamatra felcserél Héry bankirodája, 
Debrecen,Egyháztér3 sz. Nagytemplom mellett

1 KG. szép mazsola 36. kr. 1 kg. papír héjú dió 
20 kr. 1 kg. boszniai szilva 10 kr. 1 kg. csa­
ládi kávé 1 frt. 20 kr. Kertész Miklós fűszer 
üzletében. Csapó-u. és kenyérpiac sarkán.

F RISS ERKEZÉSÜ Cárfiol, piros béléi Narancsé 
uradalmi tea vaj Kertész Sándor, fűszer- ó- 
csemego kereskedésében, Kossuth-és Battyán- 
ntca sarok a szinházzal szemben.

KÖHÖGÉSNÉL LEGJOBB cukor a Borsy-féle 
pemetefű ezukorka, egy doboz 20 fillér. Fő­
raktár BORSY és FARKAS fűszer- és cse­
mege üzletében. Kapható Buday cukrászdájá­
ban Jósa sJóna drogueriájában.

ÉRÁKAT a legnagyobb szakértelemmel javit-
egész olcsó áron, 2 évi tényleges jótállással 
Horváth óramüves (Hatvan-utca 2.) Raktár 
prima órákban és ékszerekben. A „Fabrique 
de Monlres hűit Jours“ svájezi óragyár 
k épviselpte.

AKINEK PÉNZÉ NINCS, do szüksége anná 
több, az menjen KAISER SALAMONHOZ 
(Ha.tvan-u. 2.), hol a legelegánsabb női és, 
férfi rnhakolmék, kész öltönyök és felöltők, 
szőnyegek, garnitúrák, vásznak, képek, tükrök 
és minden elképzelhető dolog a logjutáuyo- 
sabban heti 1, vagy 4 korona részletre kao- 
ható. _______________________ __

RPJGI ÚJSÁGPAPÍR kilónként kapható a kiadói 
hivatalban. _________________________

A RANY-JANOS-utca 8. szám alatt egy szép 
szalongarnitura 2 íróasztal ós hálószoba be­
rendezés miatt kiadó._____________________

TISZTÁN KEZELT hegyi vörös, fehér és kerti 
borok üvegenként a legjutányosabb árban 
kaphatók. Éötvös-utca 66.

KIADÓ egy náz négy szoba, konyha, külön bá­
ró mii udvar. Értekezhetni: Németh Andrásne- 
nál. Bika szálloda._______________________

SKSTAKERT elején nyaraló kiadó. Bővebbet 
Arany-János-u. 25.

MORGÖ-Ü. 19 sz. alatt két szoba, előszoba, 
konyha és spciz Május 1-re kiadó.

).. LEVELES tanítónő, elemi vagy polgári ís^
kólái növendékeket vizsgálatra jutányosán elő­
készít, Cim a kiadóban.

NAGY GYAKORLATTAL birő kitűnő varrónő 
megrendelést elfogad, vagy házakhoz is ajánl­
kozik Varga,-utcz 20 sz.

í i’UMPLt elsőrendű mázsája 4 forint kapható 
Hónig; Sinioufy u. 44. sz.

! I AJ FON ÁTOK, COPFOK, női parókák, einlag 
hajbetétek, legjutányosabbau kapható Boczán 
Ferenc fodrásznál Hatvan-u. 2 sz. Kifósült női 
hajat, veszek.

ELTÖRT SZEM! \ EGET, vagy zwickert olcsón
kijavít és újat is rendkívül olcsón ad Fogéi 
órás-optikus. Piacz utca 75. Bank palotával 
éppen szemben.

SZABNI TANÍTOK 10 koronáért. Gun a kiadó 
hivatalban.

CSAPÓ KERT I-ső járás 68 sz. alatt egy üzlet 
berendezéssel lakásokkal és udvarral cyűtt 
azonnal kiadó. °

BUDAPESTiTzaUmo vagyok, készítek elsőrendű 
ruhát, tanítok elsőrendű szabást jutányos 
árért. Kossuth-u. 58.

EBadás,

4 lóhozALIG HASZNÁLT hintó 2 és 
Füstös Testvéreknél._____________________

Á BOLDÖf>KÉRT 33 sz. 1500 négyszögöl szőllő
az ut mellett lakóházzal együtt, vagy dara­
bokban jutányosán eladó.

kereslet.
ÚGYES élj varró leányok azonnali tbelépésro 

felvetettnek. Simonffy-ujca 19,
CYAKORLOTT varró lányok azonnal felvé­

tetnek. Simonffy-utca 37,
NYARALÓ KERESTETIK szép íókvésfi árnyas

helyen. Ajánlatok Neumann M. férfiruha üzle­
tébe intózendők.

ALJ VARRÓNŐK és kézi leányok felvétetnek
Rótt L. női divat-terem Piacz-utca 32.

eladó.

A Haldumegyel I ff 
méheszeg^rlef I I
msgbizotí elárusítója. m m

DEUTSCH LAJOS
fuszerkeresketiő, piacz-utcza 38. szám.

1 kiló pergetett méz 60 kr.

RÉGI AJTÓK, ablakok, épűlotfák, vasrácsok 
vas-sinok, szemótlúda eladok. Nemzetőr-u. 3.’

Ä poloskák H
tökéletes kiirtását egyedül

Schwartz Izsó
vállalja el kezesség mellett.

Saját találmányú Poloska irtó ezerével, mely üveg­
számra is kapható 3,— 5,— és 7,— koronás üvegben, 
Bizonyítványokkal szolgálhatok. — Egyedüli czimom

Scbwartz izSó
Arany-Jáaos-utűza 55. sz, alatt.

Amennyiben nevemben c munkára bárki is ajánlkozik,
tessék elutasítani! !

Meghívás

az „István“ gőzmalom társulatnak
1905. évi március 19-én d. e. 10 órakor

Debrecenben a Kereskedő társulat 
, méhen tartandó'
Évi Rendes Közgyűlésére,

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság által előterjesztett mérleg az

arra vonatkozó jelentéssel.
2. A felügyelő bizottság jelentése a- mérleg

megvizsgálásáról.
3. A mérleg helybenhagyása, a felmentvény

megadása és az osztalék megállapítása.
4. A sorrend szerint kilépő két és lemondott

egy igazgatósági, — valamint 3 rendes fs- 
Iügyelő bizottsági — és 2 póttag vá­
lasztása.
Debreczen, 1905. Márczius 4-én.
Felhivatnak azon t. részvényések, kik a 

közgyűlésen résztvenni és szavazati jogaikat 
gyakorolni kívánják, hogy igazoló jegyeiket az 
alapszabály 27 czikke értelmében f. évi már­
czius 17 és 18-án d. e. 10—12 óráig, d. u. 
2 4 óráig a társulat Csapó-utca 6. sz. alatti 
lisztraktára irodai helyiségébe átvenni szíves­
kedjenek. A mérleg és Veszteség-nyereség 
rovás márczius 11-től kezdve a társulat irodá­
jában megtekinthető.

Az igazgatóság.

« Divatos napernyők &

Jé mosó széles deleinek
30 és 4-0 kg*.

Cosmanosi mosó árait,
120 GB széles sima Ball sztok,

női ruhavásznak zepMrek
olcsó szabott árakon kaphatók

Szabó Lajos fsai czegnéi
Debreczen, lézsatér.

|££3 albertin féle fir- 
nisz friss gőzzel 
dörzsölt olaj fes­
tékek, szobapadló 
és szalmakalap 

lackok, parcot máz, mindennemű 
porfestékek, valamint darabos oltat­
lan mész legolcsóbban beszerezhető

Fazekas Kálijai)
fűszer, festék és petróleum keres­

kedőnél Hatvan-u. 5. sz.

. i-ntca 15. számú hs‘
rendbeli külön lakások, vagy az
TegybYear kiadó.
Értekezhetni lehet a főiskolai gazda 
hivatalában.

„Progresszz egészséges 
8 8 szlvarka hü­

vely moly 
megóv miu- 

_ denkit más
emberek betegségétől, amennyiben minden 
jelenleg használatban levő ragasztott, vagy 
gép-hüvely kézzel ragasztatik, igy a „Prog­
ress“ egészségi hüvely az egyedüli, mely a 
legfinomabb papírból minden darab nicotin 
fogóval ellátva teljesen géppel gyártatik, tehát 
emberi kéz nem érinti. A „Progress“ egész­
ségi hüvely a legújabb hyginia legnagyobb 
vívmánya. A „Progress“ egészségi hüvely 

főraktára Debreczen és vidéke részére

REerkli Ferenci
fűvészkert-u. 14. Telefon 374.

Viszont eladók kedvezményben részeziilnek
>'"niti1<'” ki rJorrógépen a Debreceni Újság nyomdájában (Tulajdonos: Than Gyula).

A varoshoz igen közel 
homokkerf mellett, mint­
egy 5009 négyszögöl 

6 éves fai szőllő, 300 négyszögölen­
ként házhelyeknek,

Vételár szövetkezeti kölcsön útján 
heti befizetések által iőrleszíhetö.

Értekezhetni Lusztig és Bán 
fliszerksreskedésóben, vagy ftiéliusz- 
fér 10. szám alatt,

HIRDET2SEE.

1

Dija 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb betűkből nyomtatott szó
—..... —T— 4 krajcár, 8 fillér. -   ■
Levéltetű tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postabólyog bo- 

küidetlk.
Apró hirdetések előre fizetendők, s


